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Fietsinvesteringsprojecten  -  Aanleg aparte bedding voor fietsers en voetgangers langs 
de IJzerdijk in Diksmuide

Voor investeringen in fietsinfrastructuur wordt vanuit het Vlaams Relanceplan in 250 
miljoen euro boven op het reeds vooropgestelde groeipad voorzien. Hierdoor kan er 
reeds in 2021 335 miljoen euro in fietsinfrastructuur worden geïnvesteerd. Uit 
berichtgeving in de media blijkt dat de minister daarvan 20 miljoen toewijst aan concrete 
fietsinvesteringsprojecten. 

Eén project betreft de tweede fase van de aanleg van een aparte bedding voor fietsers en 
voetgangers aan de IJzerdijk in Diksmuide.

1. Waar situeert het project zich exact? Welke concrete ingrepen worden er gepland in 
het kader van dit dossier?

2. Welke werken werden reeds uitgevoerd tijdens fase 1? Welke stappen 
(administratief, procedureel, juridisch etc.) werden genomen in fase 1? Welk budget 
werd daarvoor uitgetrokken door de Vlaamse overheid?

3. Wat is de huidige stand van zaken van fase 2? Welke voorbereidende werken werden 
reeds uitgevoerd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) zijn 
reeds genomen in fase 1? Welk budget werd daarvoor uitgetrokken door de Vlaamse 
overheid?

4. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit project? 
Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen 
worden vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen?

5. Wat is het totale budget waarin voorzien wordt in dit project? Zijn er naast de 
Vlaamse overheid nog partners die participeren in dit project? Zo ja, wat is de 
inbreng van de verschillende partners?

6. Wanneer vond het laatste overleg plaats tussen het lokale bestuur en de Vlaamse 
overheid? Welke afspraken werden hierbij gemaakt?
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1. Het doel van het project van de stad is een vrijliggend pad aan te leggen van de 
“Delva Shopping” (einde vorig project) in Diksmuide tot aan de “IJzerboomgaard” in 
Diksmuide.

Dit pad komt gedeeltelijk op de berm, gedeeltelijk overkragend over de oever van de 
IJzer. Daarnaast wordt ook voorzien in (een) steiger(s) met aanhorigheden. Dit onder 
het trekkersschap van Diksmuide.

2. De aanleg van een vrijliggend pad, volgens dezelfde principes, tussen de “Delva 
Shopping” in Diksmuide en “De Dodengang” in Diksmuide. Ook deze fase werd door 
de stad getrokken met een medefinanciering van De Vlaamse Waterweg nv (DVW).

Er werd door DVW 262.066,76 euro geïnvesteerd in dit project, het ander deel werd 
gefinancierd door de stad Diksmuide.

3. De stad Diksmuide is trekker van het project. Er is een principieel akkoord tussen de 
stad en DVW voor samenwerking in deze 2de fase. Een samenwerkingsovereenkomst 
dient nog opgemaakt te worden. 

DVW heeft een bedrag van 300.000 euro uitgetrokken voor medefinanciering in het 
project.

4. tot en met 6.
De stad Diksmuide is trekker van dit project en staat in voor de ontwerpen en opstart. 
Er is periodiek en constructief overleg tussen DVW en de stad, ook omtrent dit dossier.


